
PODER LEGISLATIVO  
Camara  Municipal de Magda 

ATA DA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL DE MAGDA, NO 
QUARTO ANO LEGISLATIVO, DA DECIMA SÉTIMA LEGISLATURA. 

Aos vinte e oito dias do mês de maio de dois mil e vinte e quatro, ás vinte horas, no Plenário da 
Câmara Municipal de Magda, situado na Rua Brasil, 311, Centro, nesta cidade de Magda-SP, sob a 
presidência do Ver. Marcos Aurélio Batello, Presidente da Mesa Diretora, tendo como primeiro 
secretário a Vereadora Adriana Martins Barbosa Fernandes e segundo secretário o Ver.  Victor  Hugo 
Tardioli Costa foi realizada a sétima sessão ordinária. Feita a chamada, verificou-se haver número 
legal. Participaram da sessão os vereadores Adriana Martins Barbosa Fernandes, Humberto de Souza 
Gobbi, Pr. Ivan° de Almeida, José Roberto Pirota, José Sanches Rocailks Filho, Marcos Aurélio 
Batello, Valdemar Cardoso Neto e  Victor  Hugo Tardioli Costa. Estava ausente a Vereadora Alina 
Aparecida Cazelli. 0 senhor presidente declarou aberta a sessão e sob a proteção de Deus iniciou os 
trabalhos. Em seguida o nobre presidente comunicou que as votações seriam pelo processo simbólico, 
conforme dispõe o Regimento Interno. EXPEDIENTE: 0 Ver. Humberto de Souza Gobbi requereu 
verbalmente dispensa da leitura da ata da sessão anterior (6a  sessão ordinária de 2024) e foi aprovado 
mediante voto favorável de todos os membros da Câmara. ATA DA SESSÃO ANTERIOR: 6a  Sessão 
Ordinária de 2024. FASE DE DISCUSSÃO: Não houve. FASE DE VOTAÇÃO: Aprovada mediante voto 
favorável de todos os membros da Câmara. Foi lida a matéria do Expediente. PROPOSTA DE 
EMENDA A LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO N° 02/2024, do Executivo, que acrescenta dispositivos 
legais ao artigo 7° da Lei Orgânica do Município e dá outras providências. PROJETO DE LEI N° 
35/2024, do Executivo, que autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional especial, para os fins 
que especifica (R$116.242,23 Fundo Municipal de Assistência Social e Fundo Municipal de Saúde). 
PROJETO DE LEI N° 36/2024, do Executivo, que autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional 
especial, para os fins que especifica (R$805.813,67 — ponte da Fazenda São Francisco). 
REUERIMENTO DE INCLUSÃO DE MATÉRIAS NA ORDEM DO DIA: Projeto de lei n° 36/2024. FASE 
DE DISCUSSÃO: Não houve. FASE DE VOTAÇÃO: Aprovada mediante voto favorável de todos os 
membros da Câmara. USO DA PALAVRA. Ver. José Roberto Pirota parabenizando o presidente da 
Câmara Municipal pelo seu aniversário. Parabenizou também o Prefeito Municipal e os servidores por 
trocarem algumas lâmpadas que estavam queimadas. Em seguida o senhor presidente consultou os 
vereadores se fariam o intervalo regimental, e foi decidido por todos os membros da Câmara dar início 
a ordem do dia. ORDEM DO DIA: Feita a chamada regimental constatou-se a presença de todos os 
vereadores. PROPOSTA DE EMENDA A LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO N° 02/2024, do Executivo, 
que acrescenta dispositivos legais ao artigo 7° da Lei Orgânica do Município e dá outras providências. 
FASE DE DISCUSSÃO: Não houve. FASE DE VOTAÇÃO: Aprovada mediante voto favorável de todos 
os membros da Câmara em segunda votação. PROJETO DE LEI N° 35/2024, do Executivo, que 
autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional especial, para os fins que especifica (R$116.242,23 
Fundo Municipal de Assistência Social e Fundo Municipal de Saúde). FASE DE DISCUSSÃO: Não 
hnuvp  EASE  DE VOTACAO: Aprovada mediante voto favorável de todos os membros da Câmara. 
PROJETO DE LEI N° 36/2024, do Executivo, que autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional 
especial, para os fins que especifica (R$805.813,67 — ponte da Fazenda São Francisco). FASE DE 
DISCUSSÃO: Não houve. FASE DE VOTAÇÃO: Aprovada mediante voto favorável de todos os 
membros da Câmara. EXPLICAÇÃO PESSOAL: Não houve. Em seguida o nobre presidente solicitou 
aos agentes públicos da Câmara Municipal para que assim que enviarem suas declarações de bens 
para a Receita Federal, entregarem uma cópia na Secretaria Administrativa da Câmara, conforme 
determina a legislação federal. Em seguida nada mais a deliberar o nobre Presidente convidou a todos 

0  0 	/camaramunicipalmagda 	kw,  www.camaramagda.sp.gov.br 	 camara@camaramagda.sp.gov.br  

C) RUA BRASIL, 311 — CENTRO — CEP 15310-000 —  TEL.  (17) 3487-1146 — MAGDA-SP 



PODER LEGISLATIVO 
Câmara Municipal de Magda 

para a próxima sessão ordinária e declarou encerrada a presente sessão, ás 20h17. Plenário da 
Câmara Municipal de Magda, aos vinte e oito dias do mês de maio de dois mil e vinte e quatro. 

Integra da sessão: https://www.youtube.com/watch?v=qzJarMv9HQI  
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